

आलिया भट्ट और हिना खान

के बाद अंडरवाटर नजर आई
श्रद्धा कपूर, दिखाया पानी के
अंदर का जीवन



बीते कुछ दिनों में कई अभिनेत्रियों के अंडरवाटर फोटोज और वीडियोज सामने आए हैं। ऐसे में अब इस लिस्ट में बॉलीवुड एक्ट्रेस श्रद्धा कपूर का भी नाम जुड़ गया है। श्रद्धा कपूर ने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो शेयर किया है। वीडियो में श्रद्धा मालदीव में अंडरवाटर स्विमिंग करती नजर आ रही हैं।

श्रद्धा की अंडरवाटर स्विमिंग

श्रद्धा कपूर ने इंस्टाग्राम पर एक वीडियो शेयर किया है। वीडियो में दिख रहा है कि श्रद्धा कपूर पहले समंदर की ओर जाती दिख रही हैं और फिर वो समंदर में चली जाती हैं। इसके बाद वो स्विमिंग करती दिखती हैं। श्रद्धा के अंडरवाटर वीडियो में कई रंग बिरंगी मछलियां भी नजर आती हैं।

पानी के अंदर जीवन

श्रद्धा ने इस वीडियो को शेयर करने के साथ कैप्शन में लिखा, पानी के अंदर का जीवन। इसके साथ ही श्रद्धा ने ये भी बताया है कि ये वीडियो मालदीव का है। करीब आधे घंटे में ही श्रद्धा के वीडियो पर 2 लाख से अधिक व्यूज आ चुके हैं। फैंस कमेंट्स कर श्रद्धा को और वीडियो की तारीफ भी कर रहे हैं।

हिना खान और आलिया भट्ट

बता दें कि हाल ही में हिना खान और आलिया भट्ट के भी अंडरवाटर स्विमिंग करते फोटोज सोशल मीडिया पर सामने आए थे, जिन्हें फैंस ने खूब पसंद किया था। याद दिला दें कि हिना खान इन दिनों मालदीव में ब्वॉयफ्रेंड रॉकी जायसवाल के साथ वक्त बिता रही हैं।



करीना कपूर के बाद पिता सैफ अली
खान के साथ नजर आया नन्हा
मेहमान, सबा ने शेयर की तैमूर के
छोटे भाई की फोटो



बॉलीवुड की गार्जियस एक्ट्रेस करीना कपूर खान और अभिनेता सैफ अली खान के घर बीते महीने फरवरी की 21 तारीख को दूसरी बार किलकारी मूजी थी। करीना ने तैमूर अली खान के बाद फिर से एक बेटे को जन्म दिया था। आज सैफ- करीना का छोटा बेटा एक महीने का हो गया है। ऐसे में सबा पटौदी ने इंस्टाग्राम पर उसकी एक और झलक फैंस के साथ साझा की है।

सबा पटौदी ने हाल ही में इंस्टाग्राम स्टोरी पर एक छोटा सा जीआईएफ (तबूज़) वीडियो शेयर किया है। वीडियो में बताया गया है कि तैमूर अली खान का छोटा भाई एक महीने का हो गया है। इसके साथ ही फोटो में करीना और सैफ के साथ नन्हा मेहमान भी नजर आ रहा है। हालांकि वीडियो में नन्हें मेहमान का चेहरा नजर नहीं आ रहा है।

इस वीडियो को फैंस खूब पसंद कर रहे हैं और देखते ही देखते ये वीडियो सोशल मीडिया पर वायरल होना शुरू हो गया है। याद दिला दें कि अभी तक सैफ अली खान या फिर करीना कपूर खान ने बेटे के नाम का खुलासा नहीं किया है। वहीं फैंस बच्चे के दीदार के लिए भी काफी उत्सुक हैं। हालांकि कपल ने इस बारे में अभी तक कोई नई जानकारी नहीं दी है। बत करीना और सैफ के प्रोफेशनल फ्रंट को करें, तो अभिनेत्री जल्दी ही आमिर खान के साथ फिल्म लाल सिंह चड्ढा में नजर आएंगी। फिल्म में करीना के साथ आमिर खान मुख्य रोल में दिखेंगे। वहीं दूसरी ओर सैफ अली खान, ओम राउत की आदिपुरुष के अलावा फिल्म भूत पुलिस में भी नजर आएंगे।

हरमन बावेजा की संगीत
सेरेमनी पर राज कुंद्रा ने
जमकर किया भांगड़ा, शिल्पा
शेट्टी ने शेयर किया वीडियो



बॉलीवुड अभिनेता हरमन बावेजा और साशा रामचंदानी की शादी की रस्में शुरू हो गई हैं। इन रस्मों में शामिल मेहमानों के कई वीडियोज और तस्वीरें भी सामने आ चुकी हैं। वहीं हाल ही में हरमन बावेजा की संगीत सेरेमनी से राज कुंद्रा का एक दिलचस्प वीडियो सामने आया है, जिसमें वो मस्तीभरे अंदाज में भांगड़ा करते नजर आ रहे हैं। राज का ये वीडियो एक्ट्रेस शिल्पा शेट्टी ने सोशल मीडिया एकाउंट पर शेयर किया है। इस वीडियो को शेयर करते हुए शिल्पा ने अपने पति की जमकर तारीफें की हैं।

शिल्पा शेट्टी ने अपने इंस्टाग्राम एकाउंट पर एक वीडियो शेयर किया है। इस वीडियो में उनके पति राज कुंद्रा फ्लॉरल शेरवानी और ऑरेंज शूज पहने नजर आ रहे हैं। उनके साथ में कोई सरदार भी नजर आ रहा है। राज कुंद्रा स्टेज पर किसी पंजाबी गाने पर डांस करते नजर आ रहे हैं। वो मस्तीभरे अंदाज में भांगड़ा कर रहे हैं। वहीं उनके आस-पास कई लोग राज का डांस इंजॉय करते नजर आ रहे हैं।

इस वीडियो को शेयर करते हुए शिल्पा ने लिखा- 'पति की तारीफों के लिए पोस्ट, हरमन के संगीत पर स्टेज पर आग लगा दी। OMG में जब भी ये वीडियो देखती हूँ खुद का मुस्कुराने से रोक नहीं पाती। स्टेज पर भांगड़ा, ये वाकई सुपरस्टार है राज कुंद्रा, मार ही डाला'। बता दें हरमन और साशा की ग्रैंड वेडिंग सेरेमनी कोलकाता में हो रही है। ऐसी खबरें हैं कि हरमन और साशा की शादी में परिवार और करीबी दोस्तों को मिलाकर सिर्फ 50-70 लोग शामिल होंगे।

मलाइका अरोड़ा

ने बोल्ड अवतार से लगाई
आग, कहा- 'गर्मी आ गई'

फिल्मों से दूर होने के बाद भी मलाइका अरोड़ा खूब सुर्खियों में रहती हैं। मलाइका अरोड़ा अपनी फिटनेस के साथ ही साथ अपने बोल्ड अंदाज से भी सोशल मीडिया यूजर्स का दिल जीत लेती हैं। ऐसे में एक बार फिर मलाइका ने एक फोटो शेयर की है, जिससे इंस्टाग्राम का तापमान बढ़ गया है।

मलाइका ने बढ़ाया पारा

मलाइका ने जो तस्वीर इंस्टाग्राम पर शेयर की है, उस फोटो में मलाइका ग्रे कलर की ड्रेस में नजर आ रही हैं। तस्वीर में दिख रहा है कि मलाइका स्विमिंग पूल के किनारे बैठी हैं और एक दम बिंदास अंदाज में नजर आ रही हैं। पानी के साथ खेलती मलाइका की अदाओं को फैंस खूब पसंद कर रहे हैं।

गर्मी आ गई..

मलाइका अरोड़ा ने तस्वीर को शेयर करते हुए कैप्शन में लिखा, गर्मी आ गई है। मलाइका की इस तस्वीर को फैंस खूब पसंद कर रहे हैं और कुछ ही देर में इस फोटो पर लाखों लाइक्स आ गए हैं। वहीं हजारों फैंस कमेंट्स करते हुए मलाइका की तारीफ कर रहे हैं।

अर्जुन के साथ रिश्ता!

बता दें कि मलाइका अरोड़ा अपनी फिटनेस और बोल्ड अवतार के साथ ही अर्जुन कपूर के साथ रिलेशनशिप की खबरों को लेकर भी चर्चा में रहती हैं। हालांकि कभी भी दोनों में से किसी ने भी इस पर आधिकारिक तौर पर कुछ भी नहीं कहा है। दोनों एक दूसरे के साथ अक्सर वक्त बिताते नजर आते हैं।



